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- Добар дан!



          - Добар дан!

- Данас ћу вам ја држати  час, уместо вашег наставника. Да чујем, да линеко зна шта то радимо са бројевима када их сабирамо? 

-Да ли то значи да нешто додајемо, или узимамо? 

-Да ли после сабирања нечега имамо више, или мање? 

- Имамо више.

- Тако је, кад сабирамо, онда нешто додајемо. То значи да на крају имамо више тога што смо сабрали него пре. 

-(Вадим дугмиће и стављам их пред ученике на столове. Тражим да их преброје,једно по једно.)

- Колико ти овде имаш дугмића  (Показујем) Ако ти ја дам своја два дугмића, колико ћеш онда имати? 

Главни део:

-Е данас ћемо да учимо писмено сабирање. 

-Шта то значи „писмено“?

- То значи да ћемо записивати оно што рачунамо, што сабирамо.

- Како још можемо рачунати? Усмено? То је када вас ја питам: „Колико је 2+5“, а ви ми кажете...? 

-Сада сте то сабрали усмено, а даље ћемо вежбати писмено сабирање. (Откривам наслов.) 

-Радићемо писмено сабирање без прелаза преко десетице и са прелазом преко десетице.

-(Табла је подељена на два дела. На једној половини се ради сабирање без преласка преко десетице, док се на другој ради сабирање са преласком преко десетице.)

-Овде ћемо радити сабирање без прелаза преко десетице (Показујем.), а овде са прелазом преко десетице (Показујем.). На пример: 

224+325=  

(написано једно испод другог)

-Сабирамо јединице, па онда десетице, затим стотине. Добијемо резултат 549. 

-А са прелазом преко десетице узмимо пример: 

564+159=

-Такође сабирамо јединице са јединицама, и то је 13 јединица. Овде пишемо 3 јединице, а десет памтимо, јер је 10 јединица једна десетица.

- А десетице сабирамо са десетицама.

- Тако имамо 1+6+5= 12 десетица. Уписујемо 2, а десет памтимо, јер је дет десетица једна стотина. 

-А стотине сабирамо са стотинама, и тако добијемо 1+5+1=7 стотина. Тако смо добили резултат 723.

                      




- Добро, и шта смо то сад радили?








- Сабирали смо.

- Тако је, радили смо сабирање. А на који начин смо сабирали? 

-Ако смо записивали то што рачунамо, онда је то...?

- Писмено сабирање.

- Јесте. А како сте ви писмено сабирали?  Зашто сте то овако записивали испод и горе ?

-Зато што сте радили сабирање са преласком преко десетице, зато што неки бројеви – десетице, стотине итд. треба да се памте, па је овако лакше. 

-А ви, нисте морали овако да памтите и записујете бројеве

- Зашто?

- То је зато што сте радили сабирање без преласка преко десетице.

- Одлично сте сви радили, браво!

Завршни део:

 -За домаћи сам вам припремила радне листиће са задацима, које ћете решити код куће. 

1.) Милан  има 9 аутића , а Пеђа има 5  аутића. Колико Милан и Пеђа  имају заједно  аутића?

2.) Сања има 6 цветића, а Соња има 8 цветића. Колико Сања и Соња имају заједно цветића?

3.) Сабери бројеве: 

12+5=

13+6=

17+2=

1.) У једном акваријуму има 345 рибица , а у другом акваријуму има 254 рибице. Колико рибица има укупно у оба акваријума?

2.) У јеном воћњаку има 462 стабла јабука , а у другом воћњаку има 524 стабла јабука. Колико има укупно стабала јабука у оба воћњака?

3.) Сабери бројеве:

345+344=

248+569=

725+129=
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